الفرض الثاني للعلوم الفيزيائية                  مستوى4متوسط
التمرين  الأول (5نقاط) اجب بصح أوخطا ثم صحح الخطأ 
1- الجسم  الناقل هو كل جسم يشحن بشحنة كهربائية موجبة 
2-يحدث  التنافر دائما بين جسمين  مختلفين   دائما   
3- الجسم    المشحون بالسالب  فيه عدد الالكترونات اكبر من  عدد البروتونات 
4- التيار المتناوب هو تيار له اتجاه ثابت وشدة متغيرة 
5- التوتر الكهربائي هو حركة الالكترونات في النواقل 
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التمرين  الثاني (8نقاط)  نقرب أنبوب من كرية  كما في الشكل 



1- ماذا يحدث بينهما  مع التعيل ثم دعم اجابتك برسم ؟
2- ماذا يحدث  عندما نقرب الأنبوب
  من الكرية إذا كانت مشحونة بشحنة كهربائية  سالبة علل ؟
3- فسر ما ذا يحدث عند ما نقرب الانبوب من  مسطرة حديدية تلمس الكاشف الكهربائي
مدعما إجابتك باكمال  الرسم  ؟
                                                                                      مسطرة حديدية




التمرين الثالث  (7نقاط )
 قامت أمال    بالتجربة التالية مستعملة  2صمام ثنائي ومصباحين كما في الشكل

1- ماذا يحدث لكل مصباح عند غلق القاطعة  علل ؟

2- هل يحدث نفس الشيء عند استعمال مولد للتيارالمستمر  علل ؟

3- حدث خلل في دينامو دراجة  امال  
كيف تعرف  الخلل   وماهي احتمالات  الخلل الممكنة   ؟


